

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年9月20日 星期二【今日8版】第179期 总第3698期
壬寅年八月廿五 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



享学子特权 就选中国电信

优惠更大 网速更快 流量更多
终端直降6100元 千兆宽带1元升 随心畅享100G

加入指定套餐，详询各电信营业厅

网速更快 | 信号更稳 | 服务更好 | 应用更多
畅享极速三千兆 | Wi-Fi满屋全覆盖 | 智慧家庭工程师上门安装 | 多种智慧家庭产品

美国有个NBA,中国有个CBA,且看“江都的黑龙江”——

武坚镇“村BA”赛出了电气小镇精气神

转身、突破、传球、投篮……晚上6点多钟,武坚镇第三届“杰威杯”篮球联赛决赛在该镇五尖村篮球场举行,黄思队以56:47战胜周西队夺冠。“杰威杯”乡村篮球赛共举行12场,吸引了3000多人次围观,“电气小镇”刮起“篮球风暴”。

14个村 村村建有篮球场

标准化篮球场,红绿色悬浮地板,5G智慧灯杆……这样“高大上”的篮球场,武坚镇14个村,去年实现全覆盖。

“五尖村篮球场,是全镇第一个篮球场,2019年建成。”本次篮联赛组委会负责人、武坚镇统战委员、

喜迎二十大



江都:9年送出10个洪泽湖

南水北调东线一期工程通水至今,已累计抽水近400亿立方米,可灌满10个洪泽湖,其中调水出省54.53亿立方米,沿线1.5亿人的生活得到改善。图为近日航拍的江都水利枢纽。

郁兴 摄

导冯旭枫、陆德川在江都分会场收听收看。
市视频会议强调,要全面巩固好疫情防控的良好态势,以高度的政治责任感毫不放松抓好疫情防控;织密“外防输入”坚固防线,全面落实相关人员管理措施;抓实常态化区域核酸筛查,对未检人员督促补检,真正做到“应检尽检、全员覆盖”;进一步强化防控资源的储备,对可能出现的局部疫情,做好应急准备和有效处置;进一步完善快速响应机制,制定好应急资源统筹调度的预案方案。
朱定金在续会时强调,要慎终如始做好疫情防控各项工作,为经济社会发展创造平稳有序的环境;各级工作专班要切实加强协同配合,做到组织到位、责任到位、工作到位;时刻保持应急状态,确保各级指挥体系24小时激活在线,“1办14组”保持高效运转;切实抓好各项能力储备和应急预案演练,补齐弱项短板,牢牢掌握疫情防控主动权。

本期值班 沈晓峰 版式设计 赵永峰

江都农村商业银行

一心金融

抗疫-支农支小抗疫贷

一心抗疫 绅困解难 共克时艰

年化利率

最低可至:4.05%

贷款额度

总额度:20亿元 单户最高额度:1000万元

贷款对象

重点支持批发零售、住宿餐饮、物流运输、种植养殖、文化旅游、制

造加工等受疫情影响领域的小微企业、小微企业主、个体工商户和农户。

好服务更贴心

好服务更贴心

市安全生产第一巡查组巡查江都动员部署暨汇报会昨举行

本报讯(通讯员于忠江记者侯瑞芳)9月19日,扬州市安全生产第一巡查组举行巡查江都区动员部署暨汇报会,标志着市安全生产第一巡查组在我区为期15天的安全生产巡查工作全面启动。市安全生产第一巡查组组长李春国作动员讲话;区委书记朱莉莉作表态发言;区领导朱定金、王正年、曾庆玲等出席会议。

今年9月中旬起,全市开展第一批安全生产巡查,江都为第一批。此次巡查,坚持把查问题、促整改、保安全作为首要任务,分面上巡查、下沉检查、梳理总结3个阶段,主要采取见面沟通、听取汇报、列席会议、调阅资料、个别谈话、调研座谈、受理举报、明察暗访、现场抽查、下沉巡查、随机抽查等方式开展。巡查重点为:习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,以及党中央国务院、省委省政府、市委市政府决策部署的贯彻落实情况;地方党委政府和负有安全生产监管责任的部门安全生产责任制落实情况;安全生产“百日攻坚行动”和“专项整治三年行动”等情况。

朱莉莉表示,我区将提高思想认识,坚决贯彻落实巡查工作要求;积极配合巡查,全力保障各项工作顺利开展;切实抓好整改,持续推动安全生产形势稳定向好,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

贯彻落实全省专题视频会议精神
持续优化营商环境
朱莉莉朱定金王正年曾庆玲葛智勇收听收看

本报讯(记者邬婷)9月19日,省委省政府以视频会议形式召开全省优化营商环境工作推进会。区领导朱莉莉、朱定金、王正年、曾庆玲、葛智勇、闫冬梅、张旭、李向阳、冯旭枫在江都分会场收听收看。

会议指出,深化“放管服”改革、优化营商环境,要坚持目标导向,一体推进政策环境、市场环境、政务环境、法治环境、人文环境等五个环境建设,积极构建清新的新型政商关系;坚持问题导向,紧扣市场主体需求,着力解决优化营商环境中的痛点、难点、堵点;坚持结果导向,让市场主体评判,创新评价方式,优化评价指标,更好地推进营商环境持续改善。

会议强调,要做好招商、安商、稳商工作,以优化营商环境为基础,全面深化“放管服”改革。各地各部门要互学互鉴、扬长补短,加强协同配合,形成整体推进合力;担当作为、敢为善为,营造大胆探索、改革创新的浓厚氛围,努力推动全省营商环境整体提升。